



Nyílt levél

Ikt.sz.: 77/2015/III.

Bálint Éva és Hajdú János
felügyelő bizottsági tagok részére

Kedves Éva és János!

Az alábbi, általatok írt, munkavállalókat tájékoztató levelet juttatták el hozzám a tagjaink.

Ezúton közlöm, hogy felháborítónak tartom a levél tartalmát, különösen azt, hogy Ti, mint munkavállalói FB küldöttök, úgy próbáljátok „eladni” a dolgozóknak a Rendelő megmaradását, mintha az kizárólag az EDOSZ-nak lenne köszönhető, és a VSZ teljesen passzív maradt volna az ügyben.

Felhívom a figyelmeteket arra, hogy az FB-ben nektek nem az EDOSZ-t kell képviselni, hanem a munkavállalókat. Nem az EDOSZ delegált benneteket az FB-be, hanem a Központi Üzemi Tanács, ezáltal jogotok sincs arra, hogy egyik vagy másik szakszervezetet minősítsétek.

Az ügghöz való személyes hozzáállásom, illetve a VSZ hozzáállása mindvégig tisztességes volt, és ezt Nektek pontosan tudnotok kell.

Én is sorra vehetném a történéseket, mint ahogyan azt Ti tettétek, és akkor kiderülne, hogy már az elején tárgyi tévedések vannak a megfogalmazott történetekben.

A 2014. november 04-i FB ülésen a VSZ képviselőjében az én ötletem volt az, hogy valamilyen tiltakozó akciót kellene szervezni. Rövid időn belül megszerkesztettem az aláírásgyűjtő ívet, amelyet megküldtem számotokra, és az általam szerkesztett íven kezdtétek el gyűjteni az aláírásokat.

Az FB-ülést követő napon a VSZ fogalmazta meg a Dr. Czepek Gábor államtitkárnak küldött levelet, amelyet az EDOSZ képviselője is aláírt. Továbbá a VSZ fogalmazta meg a dolgozók részére az első tájékoztató levelet, amelyet szintén aláírt az EDOSZ képviselője, úgy hogy a tudtom kívül még „belecsempészett” valótlan állításokat is.

Gusztustalannak tartom a Prókay Sándorné által a VSZ ellen indított lejárató akciót, amelyet a VSZ vezetőinek távollétében különböző fórumokon folytat, és azt még inkább sajnálom, hogy Ti is beálltatok mögé a sorba.

Ezúton szeretném felhívni a figyelmeteket arra, hogy a jövőben ne terjeszkedjetek túl a hatáskörötökön, illetve, hogy tartózkodjatok a valótlan tények állításától, és a munkavállalókat megtévesztő, bomlasztó magatartástól. Az ilyen fajta magatartás sem a szakszervezeti mozgalomra, sem pedig a dolgozók munkakapcsolatára nincs kedvező hatással.

Ellenkező esetben a Vasutasok Szakszervezete bírósági eljárást fog kezdeményezni a becsülethez és jóhírnévhez való jog megsértése miatt.

Budapest, 2015. március 30.

Üdvözlettel:

Dr. Kurucz Szilvia
IB titkár

Vasutasok Szakszervezete
Vasútegészségügyi Intéző Bizottsága
Budapest